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UNIONE TERRE DI FIUME
tra i Comuni di

Molino dei Torti - Sale

COPIA
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE

 DELIBERAZIONE N. 5

OGGETTO: REINSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE A SEGUITO 
CONSULTAZIONE ELETTORALE DELL’8 E 9 GIUGNO 2024 NEL COMUNE DI SALE 
(AL).

L'anno duemilaventiquattro il giorno tre del mese di Luglio alle ore 17:30, nella Sala 
consiliare del Palazzo Comunale di Sale  in via Manzoni , 1 .
Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati a 
seduta Ordinaria di 1^ convocazione i componenti del Consiglio dell'Unione.
All'appello risultano:
N.d'ord. Cognome e Nome Carica Presenti Assenti
1 CAMPANELLA MARIO VICE PRESIDENTE X  
2 SANTI ENRICO CONSIGLIERE X  
3 RIZZIN MAURO CONSIGLIERE X  
4 TOSO ANTONELLO CONSIGLIERE X  
5 BOLDRINI PAOLA CONSIGLIERE X  
6 FANTATO ANNA CONSIGLIERE X  
7 CANOBBIO ENRICO CONSIGLIERE X  

Presenti: 7 Assenti: 0

Assiste e partecipa all'adunanza il Segretario del Consiglio dell'Unione, MARIA MATRONE, il 
quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Vice Presidente, MARIO CAMPANELLA assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.
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IL CONSIGLIO DELL'UNIONE

Richiamata la deliberazione n. 8 del 29/06/2023, esecutiva ai sensi di legge, inerente la presa 
d'atto del regolare reinsediamento del Consiglio dell'Unione sulla base delle vigenti norme 
statutarie e regolamentari, a seguito consultazione elettorale del 14 e 15 Maggio 2023 nel 
Comune di Molino dei Torti (AL); 

Rilevato che nella giornata di sabato 8 giugno e domenica 9 giugno 2024 si è svolta la 
consultazione elettorale per l'elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale nel Comune 
di Sale (AL);

Richiamato altresì l'art.10 dello Statuto dell'”Unione Terre di Fiume”;

Richiamate le seguenti deliberazioni con le quali i Comuni associati hanno provveduto alla 
nomina dei componenti in seno al Consiglio dell'Unione:

 N. 16 del 30/05/2023, con cui sono stati nominati i rappresentanti di maggioranza e di 
minoranza del Comune di Molino dei Torti;

 N. 17 del 27/06/2024, con cui sono stati nominati i rappresentanti di maggioranza e 
delle minoranze del Comune di Sale;

Ravvisata la necessità di prendere atto del regolare reinsediamento del nuovo Consiglio 
dell'Unione, a seguito della consultazione elettorale per l'elezione diretta del Sindaco e del 
Consiglio Comunale nel Comune di Sale (AL);

Si veda il verbale di seduta del 3 Luglio 2024;

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Segretario dell'Unione, ai sensi e per 
gli effetti degli artt. 49 e 147 bis e del regolamento sulla disciplina dei controlli interni;

Con votazione resa in forma palese che dà il seguente risultato:

- Consiglieri presenti e votanti n. 7, Favorevoli n. 7,
- Astenuti n. 0, Contrari n. 0;

DELIBERA

1. Di prendere atto del regolare reinsediamento del Consiglio dell'Unione sulle base delle 
vigenti norme legislative e statutarie;

Seguono, quindi, le designazioni dei Capigruppo Consiliari al fine di garantire le 
comunicazioni di cui all'art. 125 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. che testualmente recita: “1. 
Contestualmente all'affissione all'albo le deliberazioni adottate dalla giunta sono trasmesse 
in elenco ai capigruppo consiliari.”
Visto il vigente Regolamento del Consiglio dell'Unione, si procede all'indicazione dei 
capigruppo:
- Il Consigliere Anna Fantato (Rappresentante di minoranza del Comune di Molino dei 

Torti);
- Il Consigliere Enrico Canobbio (Rappresentante delle minoranze del Comune di Sale);
- Il Vicepresidente, su indicazione del Sindaco di Sale, dà atto che il Consigliere Mauro 

Rizzin è designato in rappresentanza del gruppo consiliare di maggioranza del Comune 
di Sale;

 
Successivamente,
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IL CONSIGLIO DELL'UNIONE

Considerata l'urgenza che riveste l'esecuzione dell'atto,
Visto l'art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.,

Con votazione resa in forma palese che dà il seguente risultato:

- Consiglieri presenti e votanti n. 7, Favorevoli n. 7,
- Astenuti n. 7, Contrari n. 7;

DELIBERA

- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile per la piena 
operatività dell'organo consiliare.
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ALLEGATO ALLA DELIBERA C.U. N. 5 del 03/07/2024

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E DI CONTROLLO PREVENTIVO AMMINISTRATIVO 
DEL PARERE TECNICO SEGRETARIO. 
(ai sensi e per gli effetti degli artt.li 49 e 147 bis del T.U.E.L 267/2000 e dell'art. 4 del vigente 
Regolamento comunale sulla disciplina dei Controlli interni)

FAVOREVOLE

                                                                          f.to  MARIA MATRONE 
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Il presente verbale viene così sottoscritto

Il Vice Presidente Il Segretario  dell'Unione
F.to MARIO CAMPANELLA F. to  MARIA MATRONE

Copia conforme all'originale.

Sale, Il Segretario dell'Unione
                      MARIA MATRONE


